

过去10年,门将卡西利亚斯一直都是皇马雷打不动的主力,但现在,情况发生了变化。北京时间昨晚,在2012年皇马的最后一场比赛中,卡西被放到替补席上。没有卡西,皇马自然没有取得胜利,最终在西甲联赛中2:3不敌马拉加。

让卡西坐替补席,皇马主帅穆里尼奥的说法是技术原因,不过一直被称为门神的卡西,从来就没有遭受过技术上的质疑。所谓的技术原因,其实是穆里尼奥解决他同卡西、乃至皇马“西班牙帮”之间的矛盾“技术性”手段。

主帅和球员不合,已经让如今的皇马动荡不安,而同巴萨之间差距已经多达16分,联赛夺冠已经彻底无望。

决裂

皇马客场输球,门将卡西因“技术原因”坐在替补席上,主帅穆里尼奥与球员的矛盾彻底爆发

卡西利亚斯

穆里尼奥

首发名单中没卡西!

皇马主席的脸上写满了震惊

在与马拉加一战前,当穆里尼奥公布首发名单时,皇马主席弗洛伦蒂诺正在接受Canal+电视台的采访,当女记者莫妮卡通过手机得知卡西不在主力阵容中时,立刻就把消息告诉了身边的弗洛伦蒂诺。皇马主席简直不敢相信自己的耳朵,他马上凑近莫妮卡,亲自点击着对方的手机

屏幕来确认这个消息。当他看到首发门将阿丹之后,一张老脸上写满了震惊与愤怒……这一幕,通过Canal+的镜头传递给了外界,这至少说明穆里尼奥“打压”卡西的做法,皇马主席事先并不知情。

很快,皇马喉舌《阿斯》报也证明了这一点,他们爆料称,在

当地时间周四的训练中,穆里尼奥私下告知替补门将阿丹,他将在客战马拉加比赛中首发,为了避免消息泄露遭到主力们的反对,狂人还特意叮嘱阿丹管住嘴巴。作为一名25岁的西班牙人,阿丹沦为了一枚穆里尼奥对付队内“西班牙帮”的棋子,他的心理压力可想而知。

阿丹比卡西状态好?

穆里尼奥的解释没人会认同

在与马拉加的比赛过程中,电视导播多次把镜头对准替补席上的卡西。

大多数时间,皇马队长都把脸缩在白色的外套中,面无表情。只是在阿丹接连丢球时,镜头才拍到他痛苦地搓揉着脸部和头部的画面。

为什么不用卡西首发?要知道,在过去10年时间里,卡西从

未在身体健康又不是停赛的情况下因“技术原因”失去首发资格。2002年5月,在皇马与拉科鲁尼亚的比赛中,时任皇马主帅博斯克将卡西放在了替补席上,让塞萨尔首发。从此之后直到昨晚,没有人会去关心皇马门将首发人选的问题,因为卡西太强了,他就是皇马的靈魂。

对于自己的大胆举措,穆里

尼奥赛后解释说:“教练组认为阿丹的状态强于卡西。”西班牙媒体认为这完全是扯淡,在前16轮联赛中卡西只丢掉了14球,在西甲门将中失球数仅高于马拉加的卡巴列罗,而阿丹在本赛季各项比赛中出场过4次,结果丢了3球。无论从哪方面看,没伤没停赛的卡西都不应该被阿丹顶替。

卡西为什么被封杀?

“西班牙帮”决斗“葡萄牙帮”



替补席上的卡西很无奈

卡西被封杀的真正原因,其实是皇马队内的“西班牙帮”和“葡萄牙帮”矛盾的总爆发。

作为本土帮派的“旗帜”,卡西最近和穆里尼奥口舌之争不断,已经多次挑战狂人的权威。《阿斯》报更爆料称,皇马更衣室内有三个向新闻界泄密的内鬼,卡西就是其中之一。此前穆里尼奥在俱乐部内“批斗”马卡电台记者梅亚纳,并要其交代给他爆料的内鬼是谁。狂人自以为保密工作做得很好,但一天之后还是被《阿斯》报捅了出去,他因此认为是卡西这个“头号内鬼”将此事泄露给了媒体,以便让自己成为新闻界的

众矢之的。

《马卡报》在比赛的文字直播中指出,拉莫斯似乎对穆里尼奥“打压”卡西的安排已有所准备,皇马副队长在里面穿了一件印有支持卡西的T恤,但最终拉莫斯还是没有公开展现自己的T恤,赛后皇马队副在接受采访时表示:“卡西利亚斯坐替补席让我感到惊讶,因为他是这支球队的队长,是最伟大的门将,他会在这支球队效力很多年。”西班牙媒体认为,拉莫斯的意思是,尽管皇马的教练换来换去,卡西利亚斯却是不变的的主力。

特约记者 姜山

焦点

狂人不会主动辞职

他不可能放弃巨额赔偿金

“欧洲体育”、西班牙《世界报》都在报道此事时使用了“惩罚”的字眼,认为这是穆里尼奥对卡西的惩罚性举动,也意味着两人之间的全面战争即将爆发。

不过,西班牙《国家报》和“GOAL”网站却认为此事并不简单。“GOAL”网站表示,此前狂人曾封杀过拉莫斯,但却并未对卡西有过如此激烈的举动,因为他知道,一旦将自己和卡西的矛盾公开化,就很难再有挽回的余地。所以,这次放逐卡西是穆里尼奥使用的“终极战术”,目的就是为了让皇马俱乐部在不能接受的情况下主动解雇自己!“GOAL”网站称,狂人在对马竞时单挑皇马球迷、表示在联赛中向巴萨“投降”、与马卡电台记者发生冲突等种种行为,都是在为离开皇马铺路,而这次,穆里尼奥使出

了最毒、也可能是最后的一招。

《国家报》也持相同观点,他们认为在欧冠联赛1/8决赛抽签揭晓后,穆里尼奥对与曼联抽到一起的结果感到极其不妙。在本身已经无法控制更衣室时,他肯定不希望自己擅打欧冠的名声也被毁掉,因此他希望在皇马被曼联淘汰之前赶紧离开球队。

虽然穆里尼奥在赛后表示自己没有考虑过辞职,但人人都知道,穆里尼奥当然不会选择主动辞职,今年夏天皇马与穆里尼奥续约至2016年,俱乐部不仅将狂人的年薪提升至1100万欧元,更是承诺一旦中途解约,那么皇马将赔偿穆里尼奥及其团队至2016年的全部薪水以及所得税,金额在6000万至1亿欧元左右。皇马可以放弃,这笔钱,狂人可不想放弃。 特约记者 姜山

酷战



梅西太神了

1VS10,壮观啊

巴萨客场完胜,梅西以一敌十险些得分

3:1客场战胜巴拉多利德,昨晚,巴萨以一场胜利为今年的联赛征战画上了句号。梅西继续书写传奇,第59分钟,他打进了今年的第91个进球。

除了进球,梅西再次上演逆天一幕,他以一敌十完成射门险些得分。这一幕出现在第72分钟,当时

巴萨2:0领先,只见梅西在对方禁区前沿带球,身后有四位对方球员,面前有六位对方球员(包括门将)。梅西先是左脚一拨晃开对方后腰佩雷斯,然后突然加速突破另外一名后腰巴拉哈,继而面对两名中卫左脚低射,可惜的是,球稍稍偏出。 现代快报记者 韩飞周游